



看精彩才艺表演,买特色农副产品

现代快报公益社区行:好看,实惠

“好,唱得真好!”6日,2016金夕延年·现代快报公益社区行暨2016江苏老博会·金钰缘幸福大道中老年才艺大赛走进了滨湖区湖滨商业街音乐广场,这是今年现代快报举办的第四场公益社区行活动。除了和以往一样给当地居民送去全国各地的特色农副产品和公益服务外,本次活动还给居民们带来了舞蹈、歌曲、戏曲和乐曲四大类30多个节目,精彩的表演引得居民们阵阵叫好。

徐振文/摄



总共30多场精彩表演依次进行

舞台周围叫好声不断

本次活动从5日开始,为期两天。原本5日晚就将给居民们带来丰富多彩的表演,但由于当日突降大雨,因此,表演不得不暂时推迟。不过,这并没有浇灭居民的热情,反而让大家更加期待。

最终,两天的表演汇聚到了6日一天中进行。6日下午4点开始,总共30多场精彩表演依次进行。悠扬婉转的歌声、美轮美奂的舞蹈、悦耳的音乐、精彩的戏曲很快聚集起了人气,舞台周围围满了观众,叫好声此起彼伏。

“以前就知道现代快报有这样的一个活动,一直很期待能够到我们小区附近来办一场,没想到愿望这么快就实现了,而且这次还带来了这么丰富多彩的表演,真是太开心了。刚刚我已经转了一圈,确实有不少我们平时买不到的好东西,我再看一会表演,就

去大采购了。”市民张先生兴高采烈地说道。

摊位人气不比舞台差

现代快报公益社区行的主要亮点是丰富的优质农产品以及公益服务。此次活动带来了28个摊位,有阿三百叶、北大荒、黑龙江食品等,每一样都是各自类别产品中的佼佼者,因此摊位一块的人气并不比舞台周边的人气稍差。

“很多东西其实在我们附近的超市就能买到,但像品质这么好的,一般超市里还真不一定买得到。像葡萄干、大枣、核桃等看起来确实相当好,价格也很实惠,我已经买了好多咯。”居民陈先生在现场逛了半小时左右,手里已经拿着大包小包了,“感谢现代快报,希望这样的活动能够更多一些。”

还有百场公益社区行

据了解,2016金夕延年·现

代快报公益社区行暨2016江苏老博会·金钰缘幸福大道中老年才艺大赛是现代快报主办,以提高社区居民生活质量,关爱老年人生活为主题,通过媒体+社区+服务的全新理念,为全市社区居民提供的一项公益活动,千人启动仪式已于4月23日在锡惠公园举办。

服务内容包括助农直销、社区服务、环境保护、普法宣传、交通法规宣传、法律援助、公益帮困、志愿者服务等项目,以大篷车的方式走进各个社区,实现点对点、面对面的服务,接下来将在全市各区匹配百场进社区活动。

此外,随着此次活动各类表演的展开,中老年才艺大赛也正式启动。接下来的6-7场社区行活动,每场活动都将给市民们奉上20多场精彩表演,才艺大赛决赛将于10月14日在太湖博览中心举行的老博会现场进行。

8月5日至7日,宜兴张渚这个江南的浪漫小镇充满了爱情气息。由张渚镇人民政府主办的首届张渚梁祝·七夕爱情节盛大开幕,77对新人在梁祝故里共同开启爱的旅程,在江南深处共同掀起爱的热浪、见证爱的誓言。

金辰 陆媛

77对新人梁祝故里见证爱的誓言



新人们制陶定制属于自己的爱情信物 陆媛 摄

“你依我依,用泥巴捏一个你,塑一个我,你中有我,我中有你。”善卷洞里,新人们一起体验了制陶的乐趣,定制属于自己的爱情信物;在张渚镇南门外村红汕坞景区,新人们感受朴实的农耕文化;在龙池山景区,情侣们“一路有你”骑双人自行车穿行于绿道间,并悬挂爱情同心锁。每对新人还种植了一株象征爱情长青的红豆杉,营造一片“爱情林”,新人在树旁插入刻有姓名的纪念牌,并现场宣读《爱情誓言》,象征爱情长青不老。夜晚,空气中传递着甜蜜的味道,音乐、杂技、张灯结彩的爱情街市、美食电

影、龙虾啤酒……参加活动的

新人还可凭结婚证赢取临水爱巢木屋或爱情房车住宿豪礼。“梁祝传说”是中国四大民间传说之一,是国家级非物质文化遗产,而张渚镇早在2006年3月就被中国民间文艺家协会授予“中国梁山伯祝英台之乡”称号。为了进一步打响梁祝文化品牌,提升张渚旅游品牌识别度,打造具有鲜明张渚特色和较高文化品位的旅游节庆活动品牌和群众性文化节日,张渚镇人民政府精心打造了首届张渚梁祝·七夕爱情节活动,通过活动进一步积聚人气,推动张渚旅游业的深度发展。

观赏珍稀动物 享受清凉世界

600名客人游玩无锡动物园

炎热的酷暑已经告一段落,但现代快报携手动物园举办的“爱你·城凉”送关爱活动,依然在火热进行中。上周末,无锡动物园又迎来了常州、扬州、泰州、南通等地的游客,他们不少都是来自城市一线的工作者,此外还有不少现代快报少年实践营的孩子,总共约600人,一起来动物园享受难得的假期。

匡笠文/摄



现代快报少年实践营的孩子到动物园参观

来自南通的龚先生告诉记者,虽然南通也有一个动物园,但是这个动物园面积不大,动物数量也不多,带着孩子去,两个小时肯定能够逛完。南通最近也在新

建一个大型的“森林动物园”,只是这个动物园要明年10月份才能开放。相比起来,无锡的动物园要大了很多,昨天一早,龚先生就带孩子来到了这里,结果一整天玩下来,感觉依旧是意犹未尽。

正如龚先生所说的一样,不少南通、扬州、泰州等地的游客,在来到无锡动物园后,都对无锡动物园的规模和动物数量赞不绝口。因为在这里,不仅能够看到各类珍稀的小动物,还能参观海洋馆,看到呆头呆脑的企鹅、凶神恶煞的鲨鱼、憨态可掬的海狮等。另外,还能在动物园看到精彩的大马戏表演。

来自扬州的黄先生,是扬州一家企业的外勤人员,每天的工作,都是穿梭在扬州城的大街小巷内,对他来说,这次动物园之行,玩得非常惬意。虽说除了海洋馆外,其他的地方没有空调,但走在动物园院内,依旧没有感觉到很强的热意。在动物园内就有不少室内场馆,里面都有空调保持低温,此外,动物园内还有很多专供游客乘凉的长廊,这些长廊中设有专门的水汽喷雾剂,坐在长廊中,顿时感觉凉爽了很多。

据悉,目前活动还在持续中,还将会有一大批客人到无锡动物园来游玩。

古运河上看彩船“风情夜游”

8月6日晚,花漾运河·美丽传说——2016无锡·品质梁溪·江南古运河国际风情夜游节开幕式在茅泾滨滨游码头与清名桥广场同步启动。本届风情夜游节是无锡市打造“风情夜游节”活动品牌所呈现的第二届主题活动,活动以“花漾运河,美丽船说”为主题。

据悉,活动主题之中的“船说”,是本届夜游节活动的核心亮点——彩船巡游项目。由无锡市梁溪区十六个街道合力打造的十艘彩船在开幕式中于茅泾滨滨游码头进行,彩船巡游

路线为环城古运河及清名桥古运河全线。彩船巡游将从8月6日开幕式当天正式开始,一直到9月7日闭幕式之前,在每周二、五、六18点45分从锡钢滨滨出发,沿清名桥、槐古大桥、江尖大桥、西门桥、南长桥,最后回到清名桥的路线环城巡游一圈。在不进行巡游的日期中,这些彩船会在19点至22点于运河公园、北仓门生活艺术中心、站前商贸街、民族工业博物馆、阳春巷以及清名桥周边进行定点停靠展示,市民游客可前去一睹风采。

朱鲸润

环蠡湖国际半马今起报名

2016环蠡湖国际半程马拉松于8月8日8时8分开放报名,本次比赛由中国田径协会、无锡市滨湖区人民政府主办,是无锡市首次举办的半程马拉松赛事。本次比赛时间是2016年11月20日,规模为10000人,赛程21.0975千米,分为男子组半程项目和女子组半程项目。

据了解,比赛起点设置在无锡体育中心,途经蠡湖公园、蠡湖之光、鼋头渚、长广溪湿地等以蠡湖为中心的著名旅游景点,终点则设置在美丽的

无锡大剧院,线路之经典让跑友心向往。

本次比赛限报10000人,超过限定人数的选手将进入候补区。成功报名的选手如因个人原因无法参赛的可选择退出,10月20日之前退出退还80%报名费,10月21日至11月10日退出退还50%报名费,报名费将于提交退出申请后一周内退回选手报名时支付的账户,11月11日之后不可退出。有选手退出时,由候补排名靠前的选手替补。

匡笠

丽华快餐
LIHUA FAST FOOD

订餐热线
82791234

官网
www.lihua.com

一份起送

APP二维码 广告